ÚKOLY NA ÚTERÝ 23. 6. 
Český jazyk 
Doplňte: 
Děti se s paní učitelkou v_dal_ na v_let do Bab_ččina údol_. V_jel_ brz_ ráno. Cesta vlakem r_chle ub_hala. Děti v_skal_ a zp_val_ lidové p_sně. Konečně doraz_l_ na m_sto. Nejprve si prohlédl_ ratibořick_ zámek. Potom vešly do _ab_ččina údol_. Ihned poznal_ star_ ml_n, ve kterém b_dlel pan ml_nář s celou rodinou. Cestou k _ab_ččině chalou_ce míjel_ splav. Roubenka v_padala m_le, ale opuštěně. Byla v_bavená starob_l_m náb_tkem. V_let se v_dařil a všem se l_b_l. 
Matematika
1. Vypočítejte zpaměti: 				2. Porovnejte:
5,2 + 13,7 = 		     6,7 – 3,5 =			 25,35___65,29 	14,5___15,6
6,8 + 10,6 = 		     14,4 – 7,2 = 		 12,87___12,78 	14,5___16,5
7,9 + 25,3 =		      25,3 - 8,2 = 		 89,36___87,76  	 25,7___25,5
3. Násobte deseti a stem: 				4. Dělte deseti a stem:
3,5 . 10 = 		4,8 . 100 = 			28,4 : 10 =		 25,6 : 100 =
4,8 . 10 = 		5,9 . 100 = 			34,5 : 10 = 		57,4 : 100 =
7 . 10 = 		7 . 100 = 			145,4 : 10 = 		178,5 : 100 =
0,25 . 10 = 		0, 48 . 100 = 			0,35 : 10 = 		0, 35 : 100 =
5. Násobte zpaměti: 					6. Dělte zpaměti:
0,6 . 6 = 		1,5 . 3 = 			2,1 : 3 = 		4,8 : 6 =
0,8 . 4 =		 3,4 . 2 = 			1,6 : 2 = 		5,4 : 9 =
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